



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO
DIRETORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
EDITAL Nº. 107, DE 19 DE SETEMBRO DE 2017
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA TUTOR A DISTÂNCIA/UAB - 2017

ERRATA II (03/10/2017)

Após análise do Processo: 23295.015714.2017-14

A Comissão de Seleção, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital nº. 107 (19/09/2017) - Processo Seletivo Simplificado para Tutor a Distância/UAB-2017, para nele fazer constar que:

Onde se lê:

“

Universidade Aberta do Brasil - UAB			
Especialização em Gestão Pública			
Eixo	Componentes Curriculares	Formação mínima requerida	Nº de Vagas
EGP 4	O Público e o Privado na Gestão Pública (em curso)	Graduação em Administração ou Graduação em Sociologia ou Graduação em Ciências Sociais ou Graduação em História ou Graduação em Serviço Social ou Graduação em Economia ou Graduação em Direito ou Graduação em Gestão Pública, com pós-graduação em áreas afins.	5 + CR
	Desenvolvimento e Mudanças no Estado Brasileiro		
	Estado, Governo e Mercado		
	Políticas Públicas		
	O Estado e os Problemas Contemporâneos		
	Indicadores Socioeconômicos na Gestão Pública		
	Gestão de Redes Públicas de Cooperação		
	Estado, Governo e Mercado		
	Políticas Públicas		

”

Leia-se:

Universidade Aberta do Brasil - UAB			
Especialização em Gestão Pública			
Eixo	Componentes Curriculares	Formação mínima requerida	Nº de Vagas
EGP 4	O Público e o Privado na Gestão Pública (em curso)	Graduação em Administração ou Graduação em Sociologia ou Graduação em Ciências Sociais ou Graduação em História ou Graduação em Serviço Social ou Graduação em Economia ou Graduação em Direito ou Graduação em Gestão Pública, com pós-graduação em áreas afins.	5 + CR
	Desenvolvimento e Mudanças no Estado Brasileiro		
	Estado, Governo e Mercado		
	Políticas Públicas		
	O Estado e os Problemas Contemporâneos		
	Indicadores Socioeconômicos na Gestão Pública		
	Gestão de Redes Públicas de Cooperação		

Onde se lê:

"

Universidade Aberta do Brasil - UAB			
Especialização em Gestão Pública			
Eixo	Componentes Curriculares	Formação mínima requerida	Nº de Vagas
EGP 6	Comportamento Organizacional	Graduação em Administração ou Graduação em Psicologia ou Graduação em Sociologia ou Graduação em Ciências Sociais ou Graduação em Gestão Pública, com pós-graduação em áreas afins	5 + CR
	Cultura e Mudança Organizacional		
	Plano Plurianual e Orçamento Público		

"

Leia-se:

Universidade Aberta do Brasil - UAB			
Especialização em Gestão Pública			
Eixo	Componentes Curriculares	Formação mínima requerida	Nº de Vagas
EGP 6	Comportamento Organizacional	Graduação em Administração ou Graduação em Psicologia ou Graduação em Sociologia ou Graduação em Ciências Sociais ou Graduação em Gestão Pública, com pós-graduação em áreas afins	5 + CR
	Cultura e Mudança Organizacional		

Onde se lê:

"

Universidade Aberta do Brasil - UAB			
Tecnologia em Gestão Ambiental			
Eixo	Componentes Curriculares	Formação mínima requerida	Nº de Vagas
GA 12	Expressão Gráfica Aplicada	Graduação em Arquitetura ou Graduação em Comunicação Social ou Graduação em Design Gráfico ou Graduação em Jornalismo ou Graduação em Comunicação Social	2 + CR
	Comunicação em Educação Ambiental		

"

Leia-se:

Universidade Aberta do Brasil - UAB			
Tecnologia em Gestão Ambiental			
Eixo	Componentes Curriculares	Formação mínima requerida	Nº de Vagas
GA 12	Expressão Gráfica Aplicada	Graduação em Arquitetura ou Graduação em Comunicação Social ou Graduação em Design Gráfico ou Graduação em Jornalismo ou Graduação em Comunicação Social ou Licenciatura em Expressão Gráfica	2 + CR
	Comunicação em Educação Ambiental		

Esta retificação constitui parte integrante do presente edital, devendo a leitura do edital ser feita em conjunto com este instrumento.

ALDO LUIZ SILVA QUEIROZ
Presidente da Comissão de Seleção